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PAUTA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA  
 2° PERÍODO DO ANO 2016 

27 DE OUTUBRO DE 2016 

 

 

 

 Abertura das atividades pelo Presidente; 
 

 Leitura da Ata da Ultima Sessão; 
 

 Leitura e votação de Moção; 
 

 Leitura do Expediente do Dia; 
 

 Encerramento da Sessão pelo Presidente; 

 

 

 

 

 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 

VEREADOR PRESIDENTE 
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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO 

DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e 

vinte minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, 

situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o 

Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o Vereador MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA 

LEMOS, GERALDO JORGE SOUZA SALES, GILSÉ SOUZA BRITO, JAILTON 

SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e JURACY SILVA SANTOS. 

Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar os trabalhos, 

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual 

constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à mesma 

aprovada por unanimidade. Seguindo foi lido o Projeto de Lei nº 011/2016 que 

“Estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro 

de 2017, e dá outras providências”. Portanto, o mesmo não foi posto em 

votação ficando na secretaria desta Casa para análise. Na sequência, o Senhor 

Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em 

pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE 

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por 

dez minutos. Fez uso da palavra o vereador MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA. 

Após saudações. Inicialmente agradeceu pelas mensagens de felicitações 

decorrentes à passagem do seu aniversário no último dia cinco e pediu que Deus 

abençoe a todos. Seguindo parabenizou o futuro Prefeito deste município Egnaldo 

e seu vice Edmundo Xavier pela grande vitória na última eleição, bem como os 

Vereadores eleitos e reeleitos. Quanto à condição do Vereador Gilsé, ficou triste, 

mas deve manter a cabeça erguida dando continuidade aos trabalhos para que 

futuramente retorne a esta Casa. Prosseguindo fez um breve comentário referente 

a uma ligação telefônica recebida no dia do seu aniversário, um paciente dirigiu-se 

ao Hospital Regional de Santo Antonio de Jesus onde recebeu atendimento e ao 

contatar com o carro da saúde não foi atendido. No domingo, a situação se repetiu 

com um paciente da localidade de Jacarandá que na segunda-feira teve que vim 

para a Unidade de Saúde de motocicleta, nos dois casos o motorista foi o mesmo e 

não prefere citar nome, inclusive surgiram comentários de que o funcionário havia 

dito que passou a noite inteira carregando badogué. Será que a eleição ainda está 

abalando? Coisas deste tipo não devem existir, o povo precisa! Seria importante 

que a secretária de saúde ou o funcionário responsável por este veículo prestasse 

esclarecimentos dos fatos. Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra a Vereadora 

ANTONIA DE SOUZA LEMOS. Após saudações. Inicialmente parabenizou o 

Vereador Márcio pela passagem do seu aniversário e pela vitória. Seguindo 

salientou que os Vereadores atuam como fiscais do município, seria viável que o 

Vereador Márcio fosse a Unidade de Saúde para se certificar qual motorista estava 

no plantão nos dias da procedência dos fatos porque jamais o gestor deseja que 

isto aconteça. A vitória não foi concedida ao atual Prefeito, porque a mesma crê 

muito em seu Deus e crê que o livramento foi dado a José Fróes, seu Prefeito 

aonde for. Parabenizou Egnaldo pela vitória, pessoa humilde que realizou sua 

campanha com honestidade sem agredir terceiros, aos Vereadores eleitos, que 

continuem seus trabalhos, ao amigo Gilsé nunca é tarde, o mesmo não perdeu, os  
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propósitos de Deus irão cumprir na vida dele. Agradeceu e finalizou. Fez uso da 

palavra o Vereador GILSÉ SOUZA BRITO. Após saudações. Inicialmente disse que 

graças a Deus está tranqüilo, quando entra num jogo deve manter equilíbrio porque 

nunca se sabe, e com certeza Deus lhe deu um descanso e só Ele sabe desses 

dezesseis anos ao lado do povo. Está tranqüilo ainda mais pelo fato de saber ter os 

pés no chão, sem destratar ninguém tampouco tirar votos, tem consciência porque 

não apelou para compra de votos por entender que não é correto. Seguindo 

parabenizou os Vereadores, Prefeito e Vice-prefeito eleitos. Acrescentou que estar 

Vereador até o dia trinta e um de dezembro deste ano pelo Partido Social 

Democrático, a partir do dia primeiro de janeiro do próximo ano não estará 

disposto a aceitar, nem vender propostas a ninguém, continuará trabalhando pelo 

povo. Podem existir momentos que não possa atender da maneira que atendia, 

durante todos estes anos não lembra ter levado alguém para fazer documentos e a 

pessoa pagar gasolina ou se quer pagar café, exceto alguns que pagavam o café. O 

que lhe deixa mais tranqüilo é ter feito uma campanha limpa. Prosseguindo disse 

ter falado para Élida e Jacson, não lhes pediu votos, e se eleito fosse, caso fizesse 

maioria na Câmara, o mesmo não tinha nenhuma convicção a ser Presidente desta 

Casa, mas não queria por não ser capaz de demitir estes funcionários, por não 

gostar de injustiça e ingratidão. Ato contínuo desejou um bom mandato aos eleitos, 

se preciso for poderá atuar na suplência, que Deus conceda bênçãos seus colegas 

de partido para que durante os quatro anos não haja preocupações porque não 

deseja assumir o cargo por causa destas. Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra 

o Vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO. Após saudações. Inicialmente 

agradeceu a Deus pela oportunidade lhe concedida em poder lutar por mais quatro 

anos por este povo. Seguindo parabenizou o Prefeito eleito e ao Presidente desta 

Casa, a política passou e a partir do dia primeiro de janeiro do próximo ano o 

Prefeito de Dom Macedo Costa é Egnaldo, que Deus lhe conceda sabedoria para 

fazer uma ótima administração, parabenizou os Vereadores eleitos e ao Vereador 

Gilsé o qual considera como irmão, não se preocupou tanto com ele o quanto se 

preocupou consigo, sempre lhe ofereceu o ombro amigo. Seguindo desejou vida 

prolongada para Antonia da Lima e a parabenizou pelo espírito de servir, 

transmitindo alegria para as crianças. Prosseguindo solicitou que encaminhe-se um 

cartão de pesar para a família do Srº Pedro, pessoa que já trabalhou por este 

município quando Vereador. Prosseguindo informou que na próxima semana estará 

apresentando uma indicação para a Creche Municipal seja registrada com o nome 

Deraldo Barreto Piton. Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra o vereador 

JAILTON SANTOS SOUZA. Após saudações. Inicialmente disse estar muito feliz 

pela campanha, a política é um jogo que cada um entra para ganhar e os melhores 

vencem com a permissão de Deus. Seguindo disse ter ficado muito triste durante a 

campanha por motivo das coisas que estavam fazendo contra o mesmo, vinda de 

pessoas que lideravam a campanha. Prosseguindo disse que o Vereador Gilsé é 

vitorioso, sempre batalhou, demonstrou ser uma pessoa humilde e durante o 

tempo de convivência nesta casa pôde perceber o seu caráter. Prosseguindo 

parabenizou o Vereador Márcio pela passagem do seu aniversário, desejando-lhe 

muita saúde e paz. Ato contínuo parabenizou o seu amigo Egnaldo, só eles e Deus 

sabem a forte amizade que têm e Edimundo Xavier aprendeu muito com ele 

nesta campanha, aos funcionários Élida, Jacson e Joelma dar todo apoio por 

acreditar no que está dando certo. Não deseja ser Presidente da Câmara por ter 

compromisso com o povo, deseja fazer um trabalho diferenciado, ser um Vereador 

atuante através de projetos, realizações e quem for o futuro Presidente que olhe  
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para os bons profissionais que se tem hoje. Agradeceu e finalizou. Fez uso da 

palavra o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES. Após saudações. 

Inicialmente registrou a ausência do Vereador Edmundo Bomfim. Seguindo 

solicitou uma Moção de Pesar pelo falecimento do ex-Vereador Pedro Oliveira de 

Jesus conhecido por Pedro da Farmácia, foi Vereador em dois mandatos. Deixou 

saudades, pessoa alegre e divertida que sempre participa do grupo de idosos deste 

município. Prosseguindo parabenizou o Vereador Márcio pela passagem do seu 

aniversário, bem como os demais Vereadores eleitos e reeleitos que Deus os 

abençoe e possam fazer um bom mandato. Agradeceu a Deus e ao povo Macedense 

por te lhes dando mais um voto de confiança, irá completar o sétimo mandato. 

Parabenizou o Prefeito eleito Egnaldo e o Vice-prefeito Edmundo Xavier pela 

campanha tranqüila e está na torcida que façam um bom mandato, acreditava 

ainda que não houvesse mudança na Câmara pelo trabalho que os Vereadores vêm 

realizando nesta Casa ao longo desses quatro anos, esperava que o Vereador Gilsé 

fosse reeleito, mas infelizmente não foi e política tem dessas coisas. Ato contínuo 

disse que em termo de funcionário, o atual Prefeito quer enxugar a folha para 

deixar a Prefeitura em dias, mas saúde e educação são essenciais para o povo. 

Espera que o equilíbrio se mantenha até o dia trinta e um de dezembro deste ano. 

Agradeceu e finalizou. O senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 

convidou a Secretária desta Casa ÉLIDA PITON para fazer uso da palavra. 

Inicialmente parabenizou a chapa majoritária eleita, que Egnaldo e Edimundo 

Xavier façam por merecer cada voto depósito trabalhando por Dom Macedo Costa 

e aos Vereadores que concorreram, em especial o Vereador Gilsé que não perdeu, 

apenas não chegou onde deveria, Deus sabe o que faz! Salientou que independente 

de dar continuidade ao seu trabalho aqui ou não já sente-se realizada por ter sido 

bem acolhida por todos. Que os Vereadores juntem-se ao povo para trabalhar com 

a administração e esqueçam partidos neste momento, abracem a causa que é Dom 

Macedo Costa e que os demais compreendam que o município só vai mudar quando 

mudarmos nossa maneira de pensar, acrescentou que o Srº Gilsé expõe tudo que 

foi conversado, demonstrou sua forma de carinho e a mesma tenta retribuí-lo. Ato 

continuo, a mesma dirigiu-se ao Vereador Gilsé pontuando-lhe que as suas 

palavras tocaram no melhor de si, não em seu coração pois o mesmo é matéria e 

sim na sua alma que é eterna e isto para um ser humano não tem preço, colocou-

se à disposição no que for necessário. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO fez uso da palavra. Inicialmente 

parabenizou o povo de Dom Macedo Costa por ter confiado em Egnaldo e 

Senhorzinho que no dia dois de outubro completou nove mandatos, se tem este 

número de mandatos é porque o povo enxerga o que faz em prol do município. 

Egnaldo quando Vereador fez muito por Dom Macedo Costa, um jovem com 

inúmeras qualidades, conseguiu oitenta e nove unidades habitacionais e como 

Prefeito fará muito mais, agradece ao povo Macedense pela recepção. Seguindo 

disse que acreditava na reeleição do Vereador Gilsé pelos serviços prestados, mas 

mudanças acontecem e outras eleições virão. Prosseguindo disse que por algumas 

vezes houve discussões nesta Casa e o Vereador Juracy uma pessoa de princípios 

cumprimenta todos como se nada tivesse acontecido, mas não ver motivos para 

que um membro deste poder chegue a esta tribuna e inicie suas palavras sem 

saudar o Presidente. Ato contínuo disse que algumas pessoas fizeram comentários 

durante a campanha que Egnaldo e Edimundo Xavier iriam fechar a Unidade de 

Saúde, demitir Drº Antonio Carlos, Drª Eliana médica cardiologista e demais 

profissionais, inclusive seu amigo Reinaldo da Boa Paz havia comentado e hoje os  
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munícipes não encontram a cardiologista para realizar consultas. Agradeceu e 

finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO 

XAVIER SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu 

MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que 

depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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